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1. Bevezetés 

A Szegedi Tudományegyetem Klebelsberg Könyvtára működését, a feladatellátás 
módját és lehetőségeit a 2020. évben – ahogyan minden más intézményben – a világméretű 
járvány és az ennek megfelelően gyakran változó szabályozás határozta meg. Legfontosabb 
célunknak tekintettük, hogy a nehezített körülmények mellett is, minden lehetőséget 
kihasználva tudjuk teljesíteni alapvető stratégiai feladatunkat: az oktatás és a kutatás 
támogatását. Igyekeztünk, hogy a kényszerű korlátozások mellett és ellenére folytatni tudjuk 
megkezdett projektjeinket, és rugalmasan alkalmazkodjunk az aktuális körülményekhez.  

Könyvtárunk teljes, vagy csaknem teljes nyitvatartással és teljes szolgáltatási 
palettával két részletben, összesen nem egészen öt hónapig állt a felhasználók 
rendelkezésére. A járvány tavaszi hulláma alatt minden, a helyszínen igénybe vehető 
szolgáltatásunk szünetelt, míg a nyári szünetben, majd a novemberben életbe lépett 
korlátozások ideje alatt – ebben az időszakban a fenntartó külön engedélyével – a helyszíni 
kölcsönzés lehetséges volt az egyetemi polgárok számára a könyvek előzetes, online 
megrendelésével.  

A korlátozások miatt még a megszokottnál is nagyobb hangsúlyt fektettünk a távolról 
is igénybe vehető szolgáltatásaink változatlan színvonalú működtetésére és lehetőség 
szerinti bővítésére. A hosszú ideig tartó zárva tartás, a belépési korlátozások, valamint a 
digitális oktatás bevezetése miatt a szokásosnál is jobban felértékelődtek az elektronikusan 
elérhető források: úgy az előfizetett adatbázisok, folyóirat-, és könyvcsomagok, mint a 
hosszú évek óta végzett digitalizáló tevékenység eredményeként repozitóriumokban 
szolgáltatott mintegy 4,5 millió oldalnyi dokumentum. Mivel a források távoli elérésének 
feltétele a könyvtári tagság, a korábban csak a hallgatók számára elérhető online 
beiratkozási lehetőséget minden egyetemi polgár számára kiterjesztettük. Bővült a Szerzői 
Eszköztár csomagban elérhető szolgáltatások köre. Törekedtünk arra, hogy a felhasználókat 
segítő anyagaink, képzéseink is elérjék olvasóinkat a virtuális térben. A híreket, változásokat 
és a rendelkezésre álló szolgáltatásokkal kapcsolatos információkat minden lehetséges 
csatornán hírül adtuk, a tájékoztatásban, olvasószolgálatban dolgozó, illetve az egyes 
szolgáltatásokat működtető munkatársaink pedig felkészülten várták az érthetően 
megnövekedett számú online, vagy telefonon érkező megkereséseket. 

Mindez gyökeresen változtatta meg a munkaszervezési gyakorlatot. A home office 
lehetőségét korábban csak ritkán alkalmaztuk, most azonban szinte egyik napról a másikra 
kellett a könyvtárosok csaknem fele számára kialakítanunk az otthonról végezhető munka 
lehetőségét. Tapasztalataink szerint megfelelő eszközök biztosításával, jól szervezett 
feladatkiosztással és folyamatos kommunikáció mellett a könyvtárosok a korábban 
megszokott hatékonysággal tudtak dolgozni annak ellenére, hogy sokuk a munkaköri 
leírásában foglaltaktól eltérő tevékenységet végzett.  

Az elmúlt év eredményeinek ismeretében és a felhasználói kör visszajelzései alapján 
elmondható, hogy a Klebelsberg Könyvtár alkalmazkodni tudott a változó körülményekhez, 
és lehetőségeit jól kihasználva látta el előírt feladatait. 

 



2. Szervezet, személyi állomány, minőségirányítás 
 

2020-ban szervezeti átalakítás nem történt, de többször volt szükség bizonyos 
átszervezésre a feladatvégzés zavartalanságának biztosítása érdekében. Az év során 
különféle okokból 12, többségében hosszú ideje itt dolgozó, nagy tapasztalattal és széleskörű 
szakmai tudással rendelkező kolléga távozott a könyvtárból1 és 13 új munkatársunk 
érkezett.2 Örvendetes, hogy a munkakörök ellátására most találtunk megfelelő 
szakembereket, ez azonban egyre kevésbé magától értetődő. Ennek egyik oka, hogy az 
esetleges jelentkezőket a jelenlegi bérszínvonal elriasztja. Nem elhanyagolható, hogy az 
egyetemi könyvtártól elvárt tevékenységek ellátásához egyre több poszton olyan szakirányú 
végzettségre van szükség, amellyel rendelkezők hagyományosan nem elsősorban 
könyvtárban keresnek munkalehetőséget (ez talán leginkább a kulcsfontosságú, szakterületi 
referensi, tartalomszolgáltatói pozíciókra igaz). Mindez jelentős kockázati tényezőt jelent a 
magas színvonalú feladatellátásban. A nagyfokú mobilitás mellett nehézséget jelent, hogy a 
legtöbb munkakörben csak hosszabb betanítást követően várhatunk az új kollégáktól a teljes 
értékű teljesítményt, ezért sok esetben kisebb-nagyobb átszervezéssel oldható csak meg a 
folyamatosság. A tavalyi évben különös problémát okozott, hogy a távozók között 
osztályvezetők és csoportvezetők is voltak is volt. Az ő helyükre a lehető leggyorsabban 
kellett olyan vezetőket találni, aki jól ismerik a könyvtári folyamatokat, megfelelő 
tapasztalattal és tudással, valamint vezetői képességekkel rendelkeznek, nem utolsó sorban 
pedig vállalták a felelősségteljes feladatot. Mindkét esetben úgy sikerült a megoldást 
megtalálnunk, hogy más munkaterületről voltunk kénytelenek a munkaerőt 
átcsoportosítani3  

A járványhelyzet és a közgyűjtemények bezárása nemegyszer nehéz feladatok elé 
állított minket: a fenntartható szolgáltatások megerősítése és lehetséges bővítése mellett a 
helyszíni forgalom hiányában, és a veszélyeztettek otthoni munkavégzését is biztosítva 
kellett mindenki számára megfelelő feladatokat adni. A munkatársak egy nagy része a bezárt 
intézményben is, de otthoni munkavégzés keretében is fennakadás nélkül el tudta látni a 
megszokott munkáját. A többiek számára – beleértve azokat is, akik ugyan bejártak az 
intézménybe, de a rendes működés során elsősorban személyesen foglalkoznak a 
látogatókkal – egyéb tevékenységeket kellett kijelölni. Az év során olyan (pl. selejtezéssel, 
állományellenőrzéssel, dokumentumrendezéssel, digitális tartalmak előállításával és 
feldolgozásával összefüggő) projektek kaptak prioritást, amelyekre teljes nyitvatartás mellett 
lényegesen kisebb humánerő-kapacitást tudunk mozgósítani. A feladatok kiosztása a 
könyvtár elektronikus feladatkezelő rendszerében történt, elvégzésüket munkanaplók 
segítségével követték nyomon és ellenőrizték, és folyamatos kommunikációval támogatták a 
felelősök. Mindezek mindenkitől a megszokottól eltérő rutint, olykor újfajta eszközök 

                                                             

1 Batóné dr. Kaczúr Ágnes (10.15), Bogdány Edit (12 21.), Czesznak Lilla (12.31), Gombos Zsuzsanna (12.31), 
Hangai Katalin (12.31), Hankószki Zoltán (09.30), Juhász Ferencné (07.11), Kecskeméti Gergely (04.19), Kovács 
Anita (08.31), Nagy Vivien Gabriella (10.14), Törökné Benedek Katalin (03. 31.), Vecsernyés Ferencné (február 
21.) 
2 Borzán Fanni (10.15.), Bulik Renáta (12.01.), Dalos Vera Daniella (03.06.), Dávid Norbert (09.01.), Haefflerné 
Greilich Anikó(12.15.), Harkai Daniella (11.01.), Kiss Fatima Jázmin (07.01.), Kiss Tamás (10.01), Nemes Réka 
(10.15.), Papp István Pál (03.01.), Peták Borbála Bianka (10.15.), Sóki Edina Katalin (03.01.), Turi Alexa (08.01.) 
3 Olvasószolgálati Osztály: 2020. április 20-tól Molnár Sándor (helyére, a Digitalizáló Csoport élére ugyanekkor 
Nagy Dóra került); Feldolgozó osztály: 2021. január 1-től Zeller Rozália (MTMT csoport) 



használatát és módszereket követeltek meg. A különböző projektekben az osztályokon 
átívelő, sokak számára új típusú tevékenységek végzése során az egyes területek és a 
dolgozók között talán soha korábban nem tapasztalt mértékű, rendkívül szoros és 
fegyelmezett együttműködés volt érzékelhető. 

A rendkívüli helyzethez és gyorsan változó feltételekhez való alkalmazkodást nagyban 
megkönnyítette a jól működő minőségirányítási rendszer. Személyi változások ezen a 
területen is történtek: a második félévtől egy kolléga teljes, egy pedig részmunkaidőben látja 
el az asszisztensi feladatokat4 az évek óta működő munkacsoport támogatásával. Folyamatos 
volt – és az új munkatárs belépésével lendületet kapott – az eljárásrendeket, szabályokat 
tartalmazó, a belső hálózatról elérhető tudásbázis frissítése, a folyamatok elemzése és a 
dolgozói kompetenciatérkép aktualizálása. 

2020-ban is sor került a minőségirányítási rendszer értékelésére, ami ezúttal 
információbiztonsági vizsgálat is volt. Az ezt előkészítő belső auditot alapos előkészítés után, 
március 5. és 11. között végezték a megfelelő képzettséggel rendelkező munkatársaink. Az 
ennek során tett észrevételek orvoslására az eredetileg tervezettnél is több idő maradt, 
hiszen a külső szakértők által végzett audit – amelyen intézményünk az első visszajelzések 
alapján ismét eredményesen szerepelt – a járvány miatt ezúttal őszre (október 26-29.) 
csúszott. 

Áprilistól új adatvédelmi referens került megbízásra, aki folyamatos felkészülés 
mellett, és bekapcsolódva az SZTE adatvédelmi biztosa által koordinált egyetemi 
együttműködésbe az intézmény egyes eljárásrendjeinek és kapcsolódó dokumentumainak 
felülvizsgálatát kezdte el, és új, az egységes intézményihez illeszkedő adatvédelmi 
nyilatkozat szövegezését készítette elő5. 

Képzési tervünk a pandémia miatt csak részben valósult meg: a tervezett 17-ből 
összesen 8 belső képzést tudtunk megtartani, nagyobbrészt ősztől, és online formában. Az 
ezekről készült felvételeket a könyvtárosok belső hálózatunkon bármikor újra tudják nézni. 

Az új munkatársak betanítása az adott munkaterületnek megfelelően történik, ennek 
része a minőségirányitási rendszert megismertető képzés is. A folyamatról oktatási 
jegyzőkönyv készül. A könyvtár dolgozói közül többen vettek részt az év során graduális és 
akkreditált képzéseken, nyelvtanfolyamokon6. 

 

 
 

 

                                                             

4 Aug. 1-től Balatoni Andrea (teljes munkaidőben, az Igazgatási csoport tagjaként) és Puskás Nikoletta (ov. 
Állománygyarapítás) végzik a feladatokat 

5 Az SZTE Klebelsberg Könyvtár adatkezelési tájékoztatója, az adatkezelési tevékenységek nyilvántartása, 
adatvagyonleltár, GDPR megfelelőséggel összefüggő könyvtári feladatok és demonstrációs stratégia, könyvtári 
beiratkozási nyilatkozat és beiratkozás, könyvtárhasználati és a kölcsönzési szabályzatok 

6 8.8. sz. melléklet 



3. Működés 
 

3.1. Költségvetés, pályázatok 
 

A könyvtár költségvetése a korábbi éveknek megfelelően alakult. Nem növekedtek a 
működésünkhöz szükséges összegek, a finanszírozási háttér továbbra sem tette lehetővé a 
hosszabb távra előretekintő pénzügyi tervezést. Ez főként a humánerőforrással való 
gazdálkodást, valamint a Gyűjtőköri Szabályzatunknak és az igényeknek megfelelő 
állománygyarapítást nehezíti. Az egyetem számára szükséges elektronikus tartalmak 
beszerzését az egyetem központi, illetve kari forrásokból biztosította, azonban nem nőtt az 
elektronikusan nem elérhető nyomtatott szakirodalomra és tankönyvekre fordítható keret. 
Saját bevételeink a kényszerű zárva tartás miatt nagymértékben csökkentek. 

A tervek szerint zajlott a tárgyévben futó pályázatok végrehajtása. Az SZTE három 
európai uniós pályázatának résztvevőjeként elsősorban kutatást és oktatást támogató 
tartalmak fejlesztését, platformok üzemeltetését végezzük, valamint támogatást nyújtunk a 
résztvevő kutatók számára az OA publikáláshoz. Az előző évi kudarc után 2020 végén mégis 
elindulhatott a Közgyűjteményi Digitalizálási Stratégia keretében kiírt és az előző évben 
elnyert pályázatunk, megkezdhettünk a program megvalósítását. A pályázati bevételek 
lehetőséget adtak a digitalizáláshoz használt eszközparkunk frissítésére is, a személyi 
költségekből pedig a pályázati feladatokat végzők munkáját díjaztuk. 
 

3.2. Informatikai háttér 
 

A működés és a szolgáltatások alapját jelentő informatikai hátteret az előző évben 
kötött megállapodás alapján az SZTE Informatikai és Szolgáltatási Igazgatósága biztosította. 
Az együttműködés jól funkcionál, de a járványhelyzet nem kedvezett igazán sem a hatékony 
kommunikáció kialakításának, sem a tervezett fejlesztések megvalósításának. Az egyetemi 
digitális oktatáshoz szükséges feltételek biztosításának prioritása miatt az intézményünkben 
tervezett eszközfejlesztések csak részben valósulhattak meg: összesen 54 dolgozói 
munkaállomás cseréje történt meg, és korszerűsítésre kerültek oktatásra, 
felhasználóképzésre a könyvtár által is használt kabinetek. A hálózat és az eszközök stabilan 
álltak rendelkezésre a megváltozott körülményei között is úgy a felhasználók számára, mint a 
feladatellátás során. Az otthon végzett munkához és a kommunikációhoz elengedhetetlen 
informatikai háttér (eszközök, biztonságos kapcsolat, kommunikációs platform) 
biztosításához a dolgozók megfelelő támogatást kaptak, ezáltal a home office 
feladatvégzésre való átállás gördülékenyen zajlott 

 A 2020/21. tanév indulására elkészült a Contenta repozitóriumrendszer 
adatbázisainak közös lekérdezésére alkalmas eszköz,, valamint üzembe tudtuk állítani az 
online katalógusnak a Corvina-munkacsoportunk által javasolt fejlesztéseket is tartalmazó 
legújabb verzióját, amely a jövőben további elektronikus szolgáltatások bevezetését teszi 
majd lehetővé.  
 

http://www.ek.szte.hu/contenta-repozitoriumok/
https://contentas.bibl.u-szeged.hu/


4. Gyűjtemény 
 

4.1. Gyarapítás 
 

Az SZTE beszerzési szabályzatának előző évi változását követően a könyvtári feladatok 
ellátásával kapcsolatos beszerzéseket – így a dokumentumokét is – egyetemszerte a 
könyvtár folytatja le. Az egyes dokumentumfajták megoszlása a ráfordítás arányában: 
adatbázis, elektronikus folyóiratcsomag és e-book 86%, bel-, és külföldi folyóiratok 11% 
nyomtatott könyvek 3%7. 

A leltári állomány összesen 14.760 példánnyal gyarapodott, mintegy 79 MFT 
értékben, de ez a mennyiség természetesen tartalmazza a kötelespéldányként, ajándékként, 
cserében érkezett dokumentumokat is8.  

 

 

 

A vásárlás a korábban említett forráshiány miatt a gyarapodásnak mindössze 29%-át 
teszi ki. A Klebelsberg Könyvtár állományából alapművek hiányoznak, a frissen megjelenő 
szakirodalomnak és oktatási anyagnak változatlanul csak egy töredékét tudjuk megvásárolni, 
és ezek – most már visszamenőlegesen is szükséges – pótlására sem volt mindeddig 
lehetőségünk. A gyarapítási politikának és a felhasználói igényeknek megfelelő és a 
feladatellátáshoz nélkülözhetetlen állománygyarapítás hiányosságait nem ellensúlyozzák 
sem a kötelespéldányként beérkezett, sem az EISZ kínálatában egyébként örvendetesen 
gyarapodó online forráscsomagok. 

A külföldi folyóiratok beszerzése a 2019-ben lefolytatott közbeszerzési eljárás 
eredményeként megkötött hároméves keretszerződés alapján történik. A Magyarországon 
                                                             

7 8.1. sz. melléklet 

8 8.2. sz. melléklet 

http://www.ek.szte.hu/beszerzes/


megjelenő nyomtatott folyóiratokat 2020-től a KEF rendszerén keresztül tudjuk 
megrendelni. Ezzel kapcsolatban az első évben vegyes tapasztalataink voltak úgy a 
megrendelt sajtótermékek beérkezését, mint a kommunikációt illetően. 

Az elektronikus adatbázisok, folyóiratok és könyvek előfizetését az egyetem az EISZ 
nemzeti konzorcium tagjaként, az ehhez nyújtott fenntartói támogatást is felhasználva, 
nagyobbrészt központi forrásból fedezi (89%). Kisebb részüket az egyes karok (9%) és a 
könyvtár (2%) finanszírozza. Az elérhető e-folyóiratok száma 98 303) 3464, e-könyveké 
21 855 címmel gyarapodott (jelenleg 287 003 db érhető el). 
 

4.2. Digitalizálás, repozitóriumok 

 

A korábbi éveknek megfelelő ütemben folytattuk a digitalizálást. A repozitóriumok az 
év során 42 472 új rekorddal gyarapodtak, az ezekben szolgáltatott dokumentumok száma 
jóval meghaladta a 400 ezret. Jelentős mennyiségű szakdolgozat került beszállításra több 
egyetemi egységből. Ezek feldolgozásával és az elektronikusan benyújtottak feltöltésével 
összesen 12 747 dolgozattal bővült az adatbázisban elérhető diplomamunkák száma. A 2247 
szerzői feltöltéssel összesen 14 250 db, az egyetemhez köthető publikáció 79%-a korlátozás 
nélkül érhető el. Arányaiban jelentősen – 1404 tétellel – csaknem kétszeresére bővült az 
EFOP 3.4.3. pályázat keretében az előző évben kialakított Elekronikus Tananyag Archívum. 

Jól haladtak a KDS pályázatban megfogalmazott projektek: szegedi impresszumú 
könyvek és időszaki kiadványok, valamint egyetemtörténeti fotók és tudóshagyatékok 
digitalizálását, feldolgozását kezdtük el.  

Állományvédelmi okokból jelentős mennyiségű különlenyomat elektronikus 
feldolgozása történt meg a Keleti Gyűjteményben9. 

Az SZTE Egyetemi Életvezetési Tanácsadó Központtal korábban kötött 
együttműködési megállapodás alapján 2020-ban összesen 10 278 oldalnyi tananyagot 
dolgoztunk fel hátrányos helyzetű hallgatók számára, de a vészhelyzet rendelkezések10 
lehetővé tették egyéb oktatási anyagok elektronikus kiszolgálását is.  

Az EFOP 3.6.1. pályázat keretében bővítettük és üzemeltettük az egyetem Open 
Journal System keretrendszerben működtetett OJS folyóirat-platformját, ahol jelenleg 19 
folyóirat érhető el. A beköltözött folyóiratok cikkei számára CrossRef szerződés keretében 
biztosítjuk a DOI azonosítót (további egyetemi kiadványoknak kiadottakkal együtt összesen 
939-et adtunk ki), és a közlemények láthatóságának növelése érdekében támogatjuk ezek 
regisztrációját nemzetközi platformokon. 
 

 

 

 

                                                             

9 Németh Gyula, Berta Árpád, Szádeczky-Kardoss Samu, Olajos Terézia, Róna-Tas András különlenyomatai 

10 125/2020. (IV. 16.) Kormányrendelet 

http://diploma.bibl.u-szeged.hu/
https://publicatio.bibl.u-szeged.hu/
http://eta.bibl.u-szeged.hu/
http://www.ek.szte.hu/ojs/


4.3. Különgyűjtemények 
 

Különgyűjteményeink amolyan kis intézmények az intézményen belül: az ezekben 

elhelyezett a speciális állománnyal kapcsolatos minden feladatot a gyűjtemények gondozói 

végeznek. E feladatok kiterjednek a gyarapítástól (vásárlás, hagyatékok, ajándékok, 

cserekiadványok fogadása) a feldolgozáson (állományrészek rendezése, az állomány 

sajátosságait is tükröző katalogizálás, digitalizálás) át az ott őrzött anyag szolgáltatásáig, ők 

teljesítik a felhasználói kéréseket, és feladatuk az adott gyűjtemény megismertetése, 

népszerűsítése, rendezvények szervezése is. A gyűjtemények vezetői szakmai kapcsolatokat 

tartanak fenn és együttműködnek a tematikájuknak megfelelő egyetemi egységekkel, az 

adott terület magyar és külföldi kutatóival, kiadóival, tudományos egyesületeivel. Közülük 

többen vesznek részt oktatásban, maguk is kutatók. A különgyűjtemények szakmai 

presztizsét jelzi (és emeli), a számos ajándékkötet, valamint azok a hagyatékok, amelyek egy-

egy terület jeles kutatóinak személyes könyvtárát tartalmazzák.11  

A gyűjtemények munkatársainak nagy szerepe van a szegedi egyetem létrejöttének 100. 

évfordulójára tervezett projektekben. Év végére elkészült a ritkaságainkat bemutató, és 

nyomtatásban kiadni tervezett album anyaga. Két, szintén az évfordulóra tervezett virtuális 

kiállítás koncepciója született meg, hozzájuk az anyaggyűjtés elkezdődött. Ezek a projektek 

nem önmagukban valósulnak meg, hanem a különgyűjtemények anyagának tervszerű 

feldolgozása mentén: a két évvel ezelőtt kialakított Képtár és Médiatékában elérhető, 

feldolgozott fotók száma egy év alatt 3358-cal gyarapodott (összesen 19 570 rekord). Az 

adatbázisban gyűjteményeket és virtuális kiállításokat is ki lehet alakítani: több mint 1500 

képpel gazdagodott a Szent-Györgyi Albert fotóalbumaiból készült gyűjtemény, és kiállítás 

készült a száz éve született Halász Előd munkásságáról. A Miscellanea címet viselő 

repozitórium számára kidolgozásra kerültek a kéziratos hagyatékok feldolgozásának formai 

szabályai, amelyek alapján több mint 800 új leírás készült12. Nem utolsó sorban ezekre az 

eredményekre alapozva készülhetnek el a KDS pályázat keretében vállalt oktatási célú, 

online tananyagok és módszertani ajánlócsomagok is. Ezek Klebelsberg Kuno munkásságát, 

az egyetem történetét, valamint jelentős tudósainak kapcsolatrendszerét dolgozzák fel. 

Az év fontos projektje volt az országgyűlési anyag rendezése és retrospektív 
feldolgozásának előkészítése. 

 
 

 

 

                                                             

11 2020-ban: Róna-Tas András, Szádeczky-Kardos Samu, Olajos Terézia, Lénárt Eszter, Zimonyi István, Korunk 
Kiadó, Sapientia Kiadó, Erdélyi Múzeum Egyesület, Pro Philosophia Kiadó, Status Kiadó, Forum Kiadó, Fórum 
Intézet 

12 Kalmár László, Halasy-Nagy József, Kristó Gyula, Polner Ödön, Bálint Gábor, Herrmann Antal, 1956-os 
plakátok és szórólapok, muzeális dokumentumok 

https://mediateka.ek.szte.hu/
https://mediateka.ek.szte.hu/collections/show/3
https://mediateka.ek.szte.hu/exhibits/show/halasz_elod_100/halasz_elod_bevezeto
http://misc.bibl.u-szeged.hu/information.html


4.4. Állományrendezés 
 

Raktáraink kapacitásának optimális kihasználása érdekében folyamatosan zajlik az 
állomány rendezése. Ennek ellenére több raktári területen megtelt a gyarapodásra 
fenntartott hely: a négy emeleten rendelkezésre álló 30 146 folyóméterből az év végén 
összesen 1724 volt szabad. Ennek egyik oka, hogy az állomány selejtezése a könyvtári 
integrációt (2004) követően nem indult meg azonnal, és megindulása után egy jó ideig nem 
zajlott elég hatékonyan. Bár mostanra felgyorsult a folyamat, és a kényszerű zárvatartás 
miatt a korábbinál sokkal nagyobb erőforrás bevonásával zajlott, a selejt elszállítása a 
papírhulladék-feldolgozó iparág általános válsága miatt nehézkessé vált. Az év során 50 356 
kötetet tudtunk kivonni az állományból.  

Folyamatos, és az utóbbi években erősödő az igény arra, hogy könyvtárunk 
támogassa az egyetem egyes egységeiben található dokumentumok rendezését, illetve 
fogadja be az ott már nem használt állományokat. A korábban külső helyszíneken található 
állományok beszállítása nem csak logisztikailag jelent kihívást, hanem óriási, és sok esetben 
előre nem tervezhető többletfeladatot jelent a rendezésben érintett munkatársaknak abban 
az esetben is, ha ezek egy része végül selejtezésre kerül13. Az igények nagy száma miatt az 
ezzel kapcsolatos folyamatleírást, szabályokat, tudnivalókat honlapunkon is közzétettük. 

Az olvasói terekben található mintegy 400 ezres szabadpolcos anyag frissítése, az 
elavult tartalmú könyvek és folyóiratok kivonása, selejtezése mind a négy emeleten 
folyamatos volt.14 Ez a tevékenység időről időre szükségessé teszi nagyobb állományrészek – 
a tárgyévben az első emelet – teljes átmozgatását is. Sikerült új polcokat vásárolnunk az 
olvasói terekbe, valamint a Keleti Gyűjteménybe (összesen 273 fm.), ez is átrendezést tett 
szükségessé15. A korábbi években végzett hasonló munka során leszűrt tapasztalatokat 
felhasználva, így a korábbiaknál hatékonyabban tudtuk folytatni a megkezdett 
állományrevíziót: az összesen 43 219 kötet ellenőrzése során számos korrekcióra (kallódó 
kötetek kiszűrése, megtalálása, jelzet, metaadat javítása, állagjavító kötészeti beavatkozás 
stb.) is sor kerülhetett.  

A raktárban is, az olvasói terekben is folytatódott a sok helyről beköltöztetett 
nyomtatott folyóirat-állomány egységesítése (köttetés, példányadatok frissítése, új címek 
beállítása, selejtezés, feliratok cseréje). Sor került a földszinti hírlapolvasó alapos 
rendbetételére is.16 

Könyvkötő műhelyünk a saját állományunk folyamatos állagmegóvása mellett külső 
megrendeléseket is fogad. Az elvégzett munkák összértéke meghaladta az 5 millió forintot. 
Sikeres NKA-pályázat eredményeképpen 4000 muzeális dokumentum portalanítása, 

                                                             

13 2020-ban bekerült állományok: ÁOK: Pszichiátriai Klinika, Bőrklinika, Gyermekklinika, Orvosi Mikrobiológia 
Intézet, BTK: Modernkori Magyar Történeti Tanszék; JGYPK: Művelődéstudományi Intézet, Hattyas-sori 
olvasóterem, szakdolgozatok; MGK: szakdolgozatok (~20 ezer kötet, ~600 fm) 
14 2020-ban a következő szakterületeken: jog, európai dokumentáció, pszichológia, hungarika, HVG-könyvek, 
hispanisztika, művelődéstörténet, román, orosz, magyar nyelv és irodalom, nyelvi szótárak, matematika, 
útikönyvek, természetismeret, orvostudomány, mezőgazdaság, társadalomtörténet 
15 1. em. OT: 990 fm., 3. em. OT: 63 fm., Keleti Gyűjtemény: 108 fm. 
16 rendezés: 175 cím, 2881 példányadat, köttetés: 1143 kötet; apasztás: 873 példány 

http://www.ek.szte.hu/egyetemi-egysegek-dokumentumallomanyanak-selejtezese/


tisztítása történt meg17. A külső raktár augusztusi beázását követően a menthető 
állományrész (~40 fm) beszállításra került, kiszárítása sikeres volt. 

 

4.5. Feldolgozás 
 

A katalógusban 2020-ban összesen 54.424 rekord rögzítése történt meg, 47.571 
bibliográfiai rekord és 107.073 példányadat került feltöltésre az országos közös katalógusba. 
Az új tételek mellett számos rekordjavítás (48.898) és példányadat-korrekció (27.572) 
készült: ezek a raktári állomány folyamatos és tervezett ellenőrzése, valamint az egyetem 
más egységeiből beköltöztetett, hagyatékként vagy ajándék formájában bekerült 
dokumentumok állományba illesztése során válnak szükségessé. Folyamatos az egységesített 
neveket, címeket és tárgyszavakat tartalmazó authority fájlok javítása és bővítése is. A 
rekordjavítások mellett ez utóbbi munka is felgyorsult, mivel otthoni munkavégzés 
keretében is jól végezhető.  

A feldolgozási tevékenység része az előfizetett adatbázisokkal kapcsolatos tételek 
folyamatos frissítése, szükség esetén módosítása: az elmúlt évben 33.744 új rekord készült 
és 3200 törlés történt. 

A könyvtár – beleértve az egyetemi OJS platformon megjelenőket is – 58 folyóiratot 
figyelve 7901 cikk leírásával gyarapította a Matarka adatbázist (2019: 1443). A 
Videotóriumon belül létrehoztuk a Szegedi Tudományegyetem gyűjteményét, ahová az SZTE 
Szabadegyetem előadássorozatának anyagait töltjük fel. 

A Magyar Tudományos Művek Tárában 2020-ban az adminisztrátorok 386 558 tételt 
hoztak létre, módosítottak vagy láttamoztak, 279 új egyetemi szerzőt regisztráltak és 
mintegy 800 publikáció-, és 70 listaellelőrzést végeztek, SZTE egységek és a Rektori Hivatal 
számára további hét alkalommal szolgáltattak statisztikai adatokat. Folyamatos volt a 
forrásközlemények duplumellenőrzése (8000 db), a Publicatio repozitórium gondozása (2247 
új tétel, 1500 javítás). 

5. Használat, szolgáltatások 
 

Az intézmény 2020-ban 191 napon tudott olvasókat fogadni, de olyan teljes 
nyitvatartási nap, amikor minden olvasótípus számára minden helyszíni szolgáltatásunk 
rendelkezésre állt, csak 72 volt (január 2. és március 10., valamint szeptember 7. és 19. 
között). Bár a 2020-21-es tanév indulásakor ismét a járvány előtt megszokott üzemmódban 
fogadtuk az olvasókat, az első egy-két hét tapasztalatai alapján célszerűnek látszott a 
nyitvatartási idő két órával való rövidítése. Ekkor is minden szolgáltatásunk működött, de a 
szeptember-októberi forgalom nem érte el a korábbi évek hasonló időszakáét: a vegyes 
(online és jelenléti) oktatási rend miatt a hallgatók nagy része vissza sem költözött Szegedre, 
illetve az városban tartózkodók is csak a szükséges legrövidebb időt töltötték a könyvtárban.  

 

                                                             

17 NKA 204105/03391 

http://szte.videotorium.hu/


Az alábbi diagramról is jól leolvasható, hogy az év során mért használati adatok a 
fentieknek megfelelően alakultak. Bár többször is kénytelenek voltunk a kölcsönzési időt 
minden kint lévő könyv esetében meghosszabbítani, legkevésbé az ezzel összefüggő számok 
csökkentek: a kölcsönzői tranzakciók (135.618 db) és a raktári kiszolgálások száma (24.321 
db) is csak negyedével csökkent. Ez annak köszönhető, hogy egyetemi oktatók és kutatók, 
bizonyos időszakokban végzős hallgatók számára ez a szolgáltatás – fenntartói engedéllyel, 
szigorú szabályozás mellett és kizárólag előzetes online kérések alapján – a teljes korlátozás 
ideje alatt is működött. A személyes használattal kapcsolatos további adatok abszolút 
értékben is, de a nyitvatartási napok számával arányosítva is ennél jelentősebb csökkenést 
mutatnak. 

 

 

 

A könyvtárközi kölcsönzés a járvány első hulláma alatt gyakorlatilag szünetelt, de a 
kölcsönző kollégák ezalatt is próbáltak érdemben reagálni a beérkezett kérésekre online 
források vagy lakóhelyhez közeli lelőhelyek felderítésével. Egész évben 1831 kérés futott be 
(ODR: 1629), összesen 2022 példányt tudtunk az ezeket igénylő intézményekbe eljuttatni.  

Az év nagyobbik részében – részben létszámgondok miatt is – szüneteltetnünk kellett 
a szakdolgozatírást támogató szolgáltatásunkat (Kölcsönözz ki egy könyvtárost), ami pedig az 
év első két hónapjában nagyon jó részvételi számokkal indult: a konzultációkon résztvevő 
hallgatók száma január-februárban elérte a teljes 2019-ben jelentkezettek csaknem felét. 
Ahogyan minden, a virtuális térben elérhető szolgáltatásunk esetében történt, a 
szakdolgozók számára készült oldalon az előző évesnél csaknem 25%-kal több, 7480 
munkamenetet mértünk (20.824 megtekintés). 

Ahogyan a honlap és az online katalógus, úgy az előfizetett adatbázisok18 
használatában is stagnálást, vagy a korábbi évekhez képest nem kiugró mértékű emelkedést 
tapasztaltunk.  

                                                             

18 8.3. sz. melléklet 

http://szakdolgozat.ek.szte.hu/kolcsonozz-ki-egy-konyvtarost/
http://szakdolgozat.ek.szte.hu/


 

 

 

Repozitóriumaink használata ugyanakkor intenzívebbé vált: összesen 386.976 
munkamenet során 1.951.200 oldalmegtekintés és 3.543.984 letöltés történt. A nagyszámú 
tananyagfeltöltésnek is köszönhetően kiemelkedő volt az Elektronikus Tananyag Archívum 
használata: a feltöltött 3338 (2020-ban 1492 új) tananyagot vagy azok részeit összesen 
497.559 alkalommal töltötték le. Szintén nagyszámú letöltést kezdeményeztek a felhasználók 
az Egyetemi Kiadványok (1.368.292) és a Publicatio (668.914) adatbázisokból19. Jelentős volt 
forgalom az OJS folyóirat-platformon: 122.639 munkamenet során 354.537 megtekintést 
mértünk20.  
 

 

                                                             

19 8.4. sz. melléklet 

20 8.5. sz. melléklet 



6. Felhasználóképzés, szerzők támogatása, tájékoztatás 
 

 A hallgatói és kutatói sikeresség egyik fontos kulcsa a könyvtáron keresztül 
rendelkezésre álló, megbízható források ismerete, a folyamatosan gazdagodó és sokszor 
egyre bonyolultabb adatbázisok megfelelő használata, a rendelkezésre álló szolgáltatások és 
eszközök közül a legmegfelelőbbek kiválasztása. A felhasználóképzésnek képesnek kell lennie 
arra, hogy a megfelelő módon és tartalommal segítse az ilyen irányú ismeretek elsajátítását 
és tapasztalatok megszerzését az alapvető könyvtárhasználati ismeretektől a 
katalógushasználaton át egészen a bonyolult tudománymetriai ismeretekig. Képzéseink 
formája és tematikája ennek megfelelően a lehető legszélesebb, és a felmerülő igények 
szerint folyamatosan alakul.  

Az első félévben elkészült a Könyvtár- és informatikai alapismeretek című, első éves 
bölcsészhallgatók számára meghirdetett tárgy komplex anyagának e-learning 
keretrendszerben kidolgozott változata. A korlátozások idején ennek a tananyagnak egyes 
egységei részben ki tudták váltani a szünetelő, de egyébként népszerű helyszíni 
könyvtárbemutató túrákat. A kurzust, amelynek lezárása és értékelése is online zajlott, több 
mint 500 hallgató teljesítette, jónak mondható eredménnyel.  

A felhasználók támogatásának egyre nagyobb és hangsúlyosabb részét teszik ki az 
egy-egy tudományterületre specializált képzések. Ezek egy része graduális vagy 
posztgraduális képzésben szereplő tantárgyakhoz kapcsolódik önálló kurzusként vagy annak 
részeként, más részük egy-egy terület kutatói számára készül. Kidolgozásukra és 
megtartásukra rendszerint az adott tudományterületen megismert szakreferensek és 
tartalomszolgáltató munkatársak kapnak felkérést. Az év során 94 alkalommal szerveztünk az 
egyetem kutatói számára különféle szolgáltatók által hirdetett online képzéseket, 
workshopokat21.  

A szakreferensi rendszer (Az Ön Könyvtárosa) továbbra is hatékonynak bizonyul a 
személyes kapcsolattartásban is: a korlátozások miatt – hiszen néhány alkalmat leszámítva 
nem volt igazán lehetőség az egyes karokon való személyes megjelenésre – 
megsokszorozódott az egyes szakterületekért felelős munkatársak kommunikációs 
csatornáinak a forgalma is. Mindezen túl proaktív módon, kari hírleveleket, honlapokat, 
levelezőlistákat is használva juttatták el a friss híreket az egyes szakterületeken érintettek 
számára.  

Publikálást támogató szolgáltatáscsomagunk, a Szerzői Eszköztár is ismét új 
szolgáltatással bővült: elindult a folyóirat-ajánló, amelynek keretében munkatársaink már 
elkészült cikkek számára javasolnak megfelelő tudományos értékű folyóiratokat: az év során 
37 elemzés készült. Változatlanul sokan élnek a plágiumkeresési lehetőséggel (63 
hasonlósági vizsgálatkérés). Lektorálást 90 alkalommal igényeltek a szerzők, az erre szánható 
keretek november végére kimerültek. Folytatódott és befejezéséhez közeledik SZTE-hez 
kötődő szerzők Scopus-profiljainak tisztítása: a munkatársak mintegy 4000 profilt 
ellenőriztek és korrigáltak.  

A tudományos eredmények OA megjelenésének költségeit az egyetem 2015 óta az 
APC-díjak részbeni vagy teljes kifizetésével támogatja. Könyvtárunk működteti az ehhez 
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kapcsolódó pályázati rendszert és készíti elő a döntéseket. 2020-ban 598 Open Access 
pályázat érkezett be, és év végéig 337 támogatott publikáció jelent meg. Összesen 14 
kiadóval van APC-kedvezményt és egyszerűbb adminisztrációt jelentő membership-
szerződésünk. Az egyetemi támogatás mellett egyre jelentősebb az EISZ által kínált 
Read&Publish szerződésekben kínált OA-lehetőség.  

Jelentős erőforrást igényel a Magyar Tudományos Művek Tára gondozása. Az 
egyetemi szerzők számára kilenc, az egységek adminisztrátorainak nyolc (egyenként négy 
modulból álló) szervezett képzés valósult meg, többnyire online formában, Az MTMT 
csoportban dolgozók a szervezett képzéseken túl a korábbi évek gyakorlatának megfelelően 
a személyes megkeresések alkalmával is az egyetemi polgárok rendelkezésére állnak.  

A döntő többségében a virtuális térben megtartott képzések, tájékoztatók száma az 
előző éveknek megfelelően alakult. Ezek online oktatáshoz átalakított, szabadon elérhető 
anyagait azok jellegétől, tartalmától függően a Elektronikus Tananyag Archívumban, 
honlapunkon illetve a Klebelsberg könyvtár YouTube csatornáján tesszük elérhetővé. Utóbbi 
helyen a követők száma csaknem megduplázódott, az elérhető összesen 150 oktatóvideó 
nézési ideje pedig az előző évi két és félszeresére emelkedett. Legnépszerűbbek a Tananyag 
archívum használatát és a források otthonról való eléréséhez szükséges proxybeállításokat 
bemutató ismertetők voltak. 

Hosszú évek óta töretlen népszerűségnek örvendő könyvtárbemutató túráink is csak 
korlátozottan voltak elérhetők: egész évben mindössze 42 csoportban, összesen 645-en – 
döntő többségükben (93%) az egyetemre frissen beiratkozott külföldi hallgatók – vehettek 
részt ilyeneken.  

A felhasználóképzés sajátos formája a kötelező gyakorlatra érkező, vagy az SZTE 
Karrier Iroda alternatív gyakornoki programja keretében könyvtári munkára jelentkező 
hallgatók, valamint a közösségi szolgálatot itt teljesíteni kívánó középiskolások fogadása. 
 

7. Kommunikáció, kapcsolatok 
 

A könyvtár továbbra is kommunikációs stratégiájának megfelelően juttatott el az 
intézménnyel kapcsolatos minden hírt, információt az annak megfelelő csatornákon a 
különböző célcsoportok irányába. A rendkívüli évben úgy a belső, mint a külső irányban 
történő kommunikáció jelentősége felértékelődött, hiszen a szabályozók gyakori változásait 
és az ezek nyomán hozott intézkedéseket nagyon gyorsan és minél hatékonyabban kellett 
továbbítani.  

A munkatársak számára elsősorban a megszokott csatornákon juttattuk el a híreket, 
szükség esetén ezek megfelelő interpretációját, vagy olyan források megjelölését, amelyek a 
további tájékozódást elősegíthették. A meglévő kommunikációs lehetőségek (levelezőlisták, 
osztályértekezletek, belső képzések, könyvtári blog) mellett gyors információcserére 
alkalmas munkatársi chat-et vezettünk be, ami igen népszerű és hasznos eszköznek 
bizonyult. További új színtérként belső dolgozói fórumokat szerveztünk előre meghatározott, 
sokakat érdeklő tárgykörökben. Ezt a gyakorlatot a pozitív visszajelzések birtokában folytatni 
tervezzük. 

http://szerzoknek.ek.szte.hu/szte-mtmt-adminisztratorok/
http://eta.bibl.u-szeged.hu/
http://www.ek.szte.hu/felhasznaloi-segedletek/
https://www.youtube.com/user/sztebibl


Az év során két felmérés készült az intézményben dolgozók között: az év elején – még 
a járvány kitörése előtt – lefolytatott, éppen esedékes elégedettségmérésen túl felmértük a 
dolgozóknak a teljesítményértékeléssel kapcsolatos véleményét és elvárásait is. A válaszok 
elemzése és a korábbiakkal való összevetése alapján elmondható, hogy a munkatársak 
továbbra is kiemelkedőnek érzik a könyvtár presztizsét, a többség bizalommal van közvetlen 
felettesei irányában, általában elégedettek a munkájához szükséges információkkal, ismerik 
a tőlük elvárt teljesítményszintet, és fontosnak tartják a folyamatos teljesítményértékelést. A 
korábbi éveknél azonban lényegesen negatívabban ítélik meg a béreket és az előrelépési 
lehetőségeket. Utóbbiak miatt a közhangulat romlását érzékelik, és gyakran ez is szerepet 
játszik a könyvtárból való távozásban is. 

A felhasználók irányából minden szolgáltatási területen jelentősen erősödött a gyors 
személyes kommunikáció igénye: a megszokottnál sokkal több email és telefonos 
megkeresés érkezett. Az előző évben indult chat-szolgáltatásunk forgalma számottevően 
nőtt, és ennek megfelelően bővült: összesen 982 óra alatt 725 kérdést válaszoltak meg a 
közreműködő kollégák (2019: 179 kérdés).  

Honlapunkon új oldalt nyitottunk Szolgáltatásváltozás címmel, ahol a változásokról 
szóló híreket és minden új tudnivalót megosztottunk. Az egyetemi polgárokat érintő friss 
tudnivalókat a Neptun tanulmányi rendszerben, szükség esetén a Coospace csatornáin is 
megosztottuk. Korábbi gyakorlatunktól eltérően több alkalommal az IKR-en keresztül is 
tájékoztattuk kölcsönzéssel kapcsolatos információkról beiratkozott olvasóinkat. Több 
alkalommal tájékoztattunk szolgáltatásainkról az SZTE hírportálján.  

A könyvtári kommunikáció fontos részét jelentik rendezvényeink, amelyek közül a 
2020-ra eredetileg tervezettnél lényegesen kevesebbet tarthattunk meg. Örvendetes, hogy 
ennek ellenére nem szakadt meg „Egyetemi szerzők, kiadók, műhelyek” című 
kötetbemutató-sorozatunk, néhány esemény erejéig jelen lehettünk az őszre halasztott 
Ünnepi Könyvhéten és az SZTE Őszi Kulturális Fesztiválon is22. 

Továbbra is gondozzuk a közösségi oldalakon létrehozott profiljainkat. A Facebook-on 
a könyvtár hivatalos oldalán túl négy másik, szintén hozzánk kötődő, de sajátos felhasználói 
réteg számára kialakított felületünk van. Mindenütt gyarapodott a követők száma, akik az év 
végére összesen 8.455-en voltak. A Facebook-on legnépszerűbb bejegyzés augusztus 27-én 
született, amelyben az augusztus 31-ei újranyitásunk hírét osztottuk meg: 170 reakciót 
kapott, és 20.732 emberhez jutott el, 1443 aktivitással. A Twitteren elsősorban a külföldi 
hallgatókat tudjuk megszólítani, az Instagram megosztott képes híreket és történeteket 
1007-en követik.  

Olvasásnépszerűsítést szolgáló könyvajánló oldalunkra csaknem 83 új bejegyzés 
került ki, ennek használati adatai jelentősen gyarapodtak a korábbiakhoz képest.  

A gyors tájékozódás és tájékoztatás kényszere nélkülözhetetlenné tette az egyetem 
vezetésével és más egységeivel való közvetlen egyeztetéseket úgy a döntéselőkészítési 
folyamatokban, mint a döntésekben és az ezekről szóló híradásokban. Szintén nagy súlyt 
helyeztünk a könyvtárakkal való információcserére és a jó gyakorlatok lehetőség szerinti 
átültetésére. Nem csökkent könyvtárunk aktivitása a szakmai szervezetekben: több 
munkatársunk tagja országos szakmai, szakértői testületeknek. Kollégáink gyakran vannak 
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jelen előadóként is szakmai rendezvényeken, vesznek részt az egyetemi oktatásban, és 2020-
ban is több publikáció jelent meg szerzőségükkel23. 
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8. Mellékletek 

8.1. Állománygyarapítási adatok kifizetett számlák alapján 
 

  Nyomtatott könyv Bel-, és külföldi folyóirat  E-folyóirat, e-book, adatbázis 

  karok  könyvtár karok könyvtár karok könyvtár 
SZTE 

központi 

ÁJTK 2 005 791 1 323 500 3 095 434 0 4 000 013  85 307  38 808 006  

ÁOK+FOK 1 327 201 1 197 996 55 621 332 0 43 928 000  60 459  127 828 022  

BTK 2 531 221 2 387 874 617 320 2 501 000 0  92 381  33 957 006  

ETSZK 0 250 000 150 384 0 0  0  19 404 003  

GTK 1 172 708 373 184 397 141 0 6 963 000  1 540 000  38 808 006  

GYTK 71 600 500 000 34 020 0 0  29 845  72 765 012  

JGYPK 518 085 211 245 15 204 0 0  0  14 553 002  

MGK 0 240 000 0 0 0  0  19 404 003  

MK 0 260 000 0 0 0  0  4 851 001  

TTIK 1 409 204 2 308 035 11 783 573 0 0  431 414  97 020 016  

BBMK 24 220 130 000 0 0 0  0  9 702 002  

Központi 

egységek 
952 820 83 184 795 575   0  0  56 000 000  

Minden kar     0 2 264 935 0  8 460 000  10 833 000  

Összesen 10 012 850 9 265 018 72 509 983 4 765 935 54 891 013 10 699 406 543 933 079  

Mindösszesen             7 284 

 

8.2. Leltári gyarapodás  
 

Dokumentumtípus Darabszám (kötet) Érték (Ft) 

könyv 14 760 77 998 953 

folyóirat 15 59 900 

kotta 120 358 494 

e-book 43 456 792 

hangdokumentum 7 9 000 

kép 10 15 000 

egyéb 2 20 000 

ÖSSZESEN 14 957 18 139 

 



8.3. Előfizetett adatbázisok használata 
 

Adatbázis Letöltések/ rekord letöltés Országos rangsor 

ADT 42 400  

Akadémiai Folyóirat-gyűjtemény 5 404 3. 

Akadémiai szótárak 176 200 3. ↑↑ 

Akedémiai MERSZ 235 200 7. 

American Chemical Society 19 092 3. 

   

Attraktor kiadó 636 3 

Balassi Kiadó 1 882 3. 

BMJ Journals 2 816 3. 

Cairn.info 5 010  

Cambridge 6 278 2. ↑↑ 

ClinicalKey 7 914 ↑↑↑ 

DeGruyter Journals 1 788 1. 

Ebsco adatbázisok full text 22 402 1.  ↓ ↓ 

Ebsco Ebooks Academic Collection 9 434  

EDS* 13 713 581  

EDS abstract megtekintés/belinkelt fulltext 

letöltés 

79 082  

Gondolat Kiadó 1 782 4. 

Grove (Oxford Music Online) 400 4. 

HeinOnline 3 600 ↑ 

HVG Jogkódex 4 302  

IOP Journals 3 482 3. 

Journal Citation reports JHCD 1 326 3. 

JSTOR 25 108 6. ↑ 

Kortárs Kiadó 178 3. 

Kossuth Kiadó 308 5. 

Kronosz 680 3. 

Kurrens Online folyóiratok 158 316 ↑ 

L’Harmattan Digitális Adatbázis 3 530 4. ↑ 

Lippincott Williams & Wilkins 6 446 4. ↑ 



MarketLine 9 248  

MathSciNet 14 980 1. ↑ 

Mentor 362 2. 

Napvilág 1 616 3. 

Nature 31 370 3. ↑ 

Online Szabványkönyvtár 208  

Osiris 12 684 3. 

Ovid adatbázisok 2 572  

Oxford Journals 10 074 3. 

PNAS 2 048 4. 

Publication Finder 24 324  

Royal Society of Chemistry 15 544 1. ↑↑ 

Sage Journals 6 470 4. 

Science Direct 14 3078 2. ↑ 

Science Magazine 10 978 1. 

Scifinder 7 710 1. 

SciVal 6 562  

Scopus 85 170 2. ↓ (féléves) 

Springer E-books 44 168 6. 

Springer e-könyvek 31 200 6. ↑ ↑ 

SpringerLink Journals 33 034 3. 

Szaktudás 452 3. 

Szaktudás 452 5. 

Thieme e-book pack 12 108 ↑↑↑ 

Thieme e-folyóiratok 2 440  

Typotex - Interköny 2 378 4. 

UptoDate 17 180 3. 

Web Of Science 43 714 3. 

Wiley Online Library 56 222 2. ↑ 

Összes online használat 116 181  

 

 

 



8.4. Repozitóriumok használata 
 

Repozitórium  Felhasználók Munkamenetek Oldalmegtekintések 

Egyetemi 

Kiadványok 

50.068 67.216 320.512 

Publicatio 33.797 42.963 149.190 

Doktori 26.078 39.318 164.636 

Diplomamunka 58.259 73.207 428.050 

Elektronikus 

Tananyag 

Archívum 

41.282 83.795 348.980 

UnivHistória 7.675 11.354 120.986 

Miscellanea 20.138 26.151 155.325 

DélmagyArchív 12.789 16.671 158.673 

Tiszatáj 17.454 21.920 69.330 

Képtár és 

Médiatéka 

2398 4381 35.518 

Összesen 269.938 386.976 1.951.200 

 

 

8.5. OJS platform használata 
 

Folyóirat neve  Felhasználók Munkamenetek Oldalmegtekintések 

Acta Biologica Szegediensis 8808 12.656 33.253 

Acta Cybernetica 3775 6700 15.040 

Acta Hispanica 3566 6086 17.983 

Acta Historiae Litterarum 

Hungaricarum 

1499 1818 3857 

Acta Historica 1468 1985 8172 

Acta Sana 1038 1737 5321 

Analecta Technica Szegedinensia 2890 4622 15.105 

Antikvitás & Reneszánsz 481 657 2459 

Chronica 575 902 4072 

Geopolitikai Szemle 373 501 1204 

Iskolakultúra 30.855 51.906 156.980 



Jelenkori társadalmi és gazdasági 

folyamatok 

2931 4265 12.353 

Közép-Európai Közlemények 5930 8772 21.066 

Köztes-Európa 2005 2726 6204 

Különbség 975 1585 6309 

Review on Agriculture and Rural 

Development 

1316 1804 5841 

Studia Uralo-altaica 1190 1600 8248 

Taylor 8069 11947 29679 

WPCL 204 370 1.391 

Összesen 77.948 122.639 354.537 

 

 

 

8.6. Felhasználóképzések, tréningek, kurzusok 
 

Könyvtárhasználati bemutatók, túrák (42 alkalom) 

Tartalomszolgáltatói tréningek (94 alkalom) 

MTMT-képzések (17 alkalom) 

Kölcsönözz ki egy könyvtárost! Nyílt nap (2020. február 12.)  

A szakdolgozat előkészítése: tudományos adatbázisok és az információkeresés stratégiája 
(FOK IV. évf.) Laskay Krisztina (Előadásanyag: http://eta.bibl.u-szeged.hu/3704/) 

Adatbázis-használat (BTK Amerikanisztika MA) Teutsch Ágota 

Az SZTE Klebelsberg Könyvtár online forrásai, avagy hogyan segíthet a könyvtárad az online 
tanulásban Teutsch Ágota (Előadásanyag: https://eta.bibl.u-
szeged.hu/id/eprint/3520) 

Bibliometria, Web of Science, Online könyvtári adatbázisok (SZTE BTK nappali, levelező) 
Aranyi Zoltán 

Integrált könyvtári rendszerek (SZTE JGYPK Művelődéstudományi Intézet (féléves kurzus) 
Kossuth Gabriella  

Keresési stratégiák, adatbázis-használat, könyvtárhasználati óra (BKT anglisztika ) Teutsch 
Ágota 

Keresőopimalizálás Molnár Tamás  

Könyvtár és informatikai alapismeretek: https://edu.ek.szte.hu/  

Könyvtári információforrások kezelése (Hoczopán Szabolcs) 

Közgyűjteményi informatika (Hoczopán Szabolcs)  

http://eta.bibl.u-szeged.hu/3704/
https://eta.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/3520
https://eta.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/3520
https://edu.ek.szte.hu/


Kutatásmódszertan (ETSZK Gyógytornász BSc) Nacsa Kálmán 

Kutatástámogatás (Hoczopán Szabolcs) 

Molnár Tamás: Képszerkesztés  

Online szakirodalmazás (XD0011-SZAKIR PhD) Babus Csilla, Hoczopán Szabolcs, Laskay 
Krisztina, Molnár Tamás, Muzs Krisztina, Nacsa Kálmán, Zeller Rozália 

Open Access, predátor folyóiratok (BTK Komaparatisztika oktatók), Hoczopán Szabolcs, 
Teutsch Ágota 

Preparation for writing: scientific databases. The strategy of literature research (FOK IV. évf.) 
Laskay Krisztina (Előadásanyag: http://eta.bibl.u-szeged.hu/3681/) 

Research studies: forráshasználat, keresési stratégiák (Amerikanisztika MA) Teutsch Ágota: 
2020.02.26. 

Scientific literature sources and databases (BMN335E-BMNA004-1) Nacsa Kálmán 

Scientific literature sources and databases: biology: (TTIK Biológiai Intézet, Növénybiológiai 
Tanszék MSC), Nacsa Kálmán (Előadásanyag: https://eta.bibl.u-
szeged.hu/id/eprint/3521) 

Scientometry (FOK, IV. évf.) Laskay Krisztina2020.11.17. Előadásanyag: http://eta.bibl.u-
szeged.hu/3900/ 

Szakdolgozat készítés, irodalomkutatás (MGK FME 17201, LFME 17201) Kaszás Tímea 

Szakirodalmazás, adatbázisok, keresési technikák ismétlés + Tudománymetria. NTP előadás 
Nacsa Kálmán  

Szakirodalomkutatás (ETSZK Ápoló BSc) Nacsa Kálmán2020.11.18-19. Előadásanyag: 
https://eta.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/3874 

Szakirodalomkutatás (MGK BMF17791-OSSZBMF17791) 2019-2020/1. Kaszás Timea  

Szakirodalomkutatás (MGK vidékfejlesztési agrármérnök II. évf.) Kaszás Tímea 

Szakterületi felhasználóképzés (ÁJTK Kutatásmódszertan), Henn Ilona: 2020.03.11.  

Szerzői Eszköztár (BTK komparatisztika, PhD) Teutsch Ágota 

Tartalomkezelés a weben (Fülöp Tiffany) 

The Basics of Research I., Practice, KIT0801G-ENG, 2020/21/1, Library and health care 
research Nacsa Kálmán (Előadásanyag: https://eta.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/3625) 

Tudománymetriai alapfogalmak (FOK IV. évf.) Laskay Krisztina (Előadásanyag: 
http://eta.bibl.u-szeged.hu/3899/) 

Tudománymetriai alapismeretek (PhD kurzus) Laskay Krisztina, Zeller Rozália 
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8.7. Rendezvények 
 

Kötetbemutatók 

Máté Zsuzsa: Az aestheticum vizsgálatának célja (február 20.) 

J. Nagy László: Iszlám és politika (február 25.) 

Képregény és mitológia (március 11.)  

Pusztai Virág: Televíziós műsorkészítés (szeptember 15.) 

Betekintés különféle tudományokba:az Akadémiai Kiadó e-könyves sorozata (szeptember 
17.) 

Várady Tibor: Mi történt Écskán? (szeptember 18.)  

Szabad János Genetikai mozaikok (szeptember 18.) 

Hódi Ágnes, Tóth Edit: Mérőfeladatok és kérdőívtételek szerkesztése (szeptember 22.) 
Ünnepi Könyvhét EXTRA   

Terék Anna: Háttal a napnak; Orcsik Roland: Legalja (szeptember 24.) 

Lábjegyzetek Platónhoz: Az identitás (szeptember 24.) Ünnepi Könyvhét EXTRA   

A Fraknói Kutatócsoport 5. egyetemi műhelyszemináriuma: Pápai csapatok Magyarországon 
(1595–1597, 1601) (október 1.) Őszi Kulturális Fesztivál 

Előadások, beszélgetések 

Bari Ferenc: 3D nyomtatás az egészségtudományokban (február 17.) 

Betűevők olvasókör találkozó (január 21., február 19.)  

Citation Connection bemutató (február 27.)  

Írók – filozófusok felolvasóest (szeptember 24.) 

Kerekasztal-beszélgetés a hazai és határon túli magyar írók, költők, irodalmárok és tudósok 
hagyatékáról (szeptember 24.) 

Kölcsönözz ki egy könyvtárost! Online kerekasztal-beszélgetés a Kutatók Éjszakáján az SZTE 
BTK Kulturális Örökség és Humán Információtudományi Tanszék szervezésében 
(Moldován István, Kokas Károly, Nagy Gyula, 
https://www.youtube.com/watch?v=Jrt34JXEMW0 ) 

 

 

Kiállítások  

Tényleg „csak” képregény? – (február végétől)  

Tudóspárok - a szerelem biokémiája (február 12-től március 31-ig) 

Képregény és mitológia (március 11.) 

Bálvány – Egy szinte igaz történet: Marcela Trujillo chilei festő, illusztrátor és 
képregényrajzoló kiállítása (Cervantes Intézet, Chilei Nagykövetség, SZTE BTK 
Hispanisztika Tanszék, Klebelsberg Könyvtár) (2020. febr. 28.) 

https://www.youtube.com/watch?v=Jrt34JXEMW0


100 éve született Halász Előd: virtuális kiállítás (október 9-től) 
https://mediateka.ek.szte.hu/exhibits/show/halasz_elod_100/halasz_elod_bevezeto
?fbclid=IwAR1ZkPRynhz_bPvE2uSB9yB-Cztw22FeuJLa3wUbGvHU6ivV93-tNpWQKJ0:  

 

Koncert 

Legyen a zene mindenkié! - kamarakoncert a Zene Világnapja tiszteletére (SZTE BBMK 
hallgatói, október 1.) 

 
 

8.8. Könyvtárosok képzése, oktatási és tudományos tevékenysége, részvétele 
a szakmai közéletben, elismerése  

 

Felsőfokú képzés 

Bulik Renáta, Turi Alexa: SZTE BTK Informatikus könyvtáros BA 

Dalos Vera: SZTE ÁOK Klinikai Orvostudományi Doktori Iskola II. évf. 

Dalos Vera: ÚNKP-19-3 – Felsőoktatási Doktori Hallgatói, Doktorjelölti Kutatói Ösztöndíj 

Dobos Eszter, Fülöpné Papp Éva, Godó-Perlaki Gabriella, Kobolák Andrea, Harkai Daniella, 
Pálfy Anna, Pető Gábor, Kiss Zsuzsanna, Szeredi-Misurda Katalin, Teutsch Ágota: 
Nyelvi képzések (angol, német, olasz, spanyol) 

Fekete Franciska, Nemes Réka, Répás Alex: SZTE BTK Könyvtártudomány MA  

Frankó Máté: Szoftverfejlesztő (Szegedi SZC Vasvári Pál Gazdasági és Informatikai 
Technikum) 

Frankó Máté: SZTE GTK Gazdálkodás és menedzsment BA 

Fülöp Tiffany: Kulturális Antropológia MA 

Gombos Zsuzsanna, Nagy Anita: Coaching szemlélettel a könyvtárban (362-1-
2019/KONYVLEV, OSZK Könyvtári Intézet) 

Gombos Zsuzsanna: SZTE BTK Informatikus könyvtáros BA diploma 

Czesznak Lilla, Hernek István, Laskay Krisztina, Zeller Rozi, Nacsa Kálmán, Nagy Dóra, Nagy 
Gyula: Research Data Management online kurzus (2020 ősz) 

Kecskeméti Gergely: Könyvtári szakértői ismeretek (34/30/Ktár/2016, OSZK, Könyvtári 
Intézet)  

Kiss Fatima Jázmin: Hungarológia MA (SZTE BTK) 

Kokas Károly, Nagy Anita, Nagy Gyula: Változásmenedzsment és szervezetfejlesztés 2. : 
Hatékony visszajelzés technika (Budapest, BME OMIKK) 

Laskay Krisztina: Research Data Management (MOOC kurzus) 
(https://www.canvas.net/browse/simmonsu/courses/research-data-management) 

Kovács Anita, Nacsa Kálmán, Papp István, Pető Gábor: Segédkönyvtáros képzés (OKJ 52 322 
01) 

https://mediateka.ek.szte.hu/exhibits/show/halasz_elod_100/halasz_elod_bevezeto?fbclid=IwAR1ZkPRynhz_bPvE2uSB9yB-Cztw22FeuJLa3wUbGvHU6ivV93-tNpWQKJ0
https://mediateka.ek.szte.hu/exhibits/show/halasz_elod_100/halasz_elod_bevezeto?fbclid=IwAR1ZkPRynhz_bPvE2uSB9yB-Cztw22FeuJLa3wUbGvHU6ivV93-tNpWQKJ0
https://www.canvas.net/browse/simmonsu/courses/research-data-management


Nacsa Kálmán: PhD képzés (PTE Biológiai és Sportbiológiai Doktori  Iskola) 

Nacsa Kálmán: SZTE TEAM 3. képzés: TEA Módszertár Tanításmódszertan 

Nagy Gyula: Könyvtári vezetési ismeretek, 120 órás akkreditált továbbképzés a Könyvtári 
Intézet szervezésében 

Neumüllerné Baróczi Éva: Ügyfélszolgálati tréning (Szeged, Somogyi Kvt.)  

Puskás Nikoletta: SZTE GTK gazdálkodás és menedzsment BSc, távoktatás tagozat 

Schelhammer Zsófia: Szegedi Kis István Ösztöndíj (2020. szeptember – 2021. augusztus) 

Schelhammer Zsófia: SZTE Irodalomtudományi Doktori Iskola  

Szabó Bence: SZTE JGYPK testnevelés BA  

Tasiné Csúcs Ildikó: PhD képzés befejezése (EKE Történettudományi Doktori Iskola) 

Zeller Rozália: Angol szaknyelvi ismeretek könyvtárosoknak 

 

Oktatás, konferenciarészvétel 

3 lépésben: a folyamatokról. Könyvtári minőségmenedzsment online konferencia: Balatoni 
Andrea, Farkas Katalin, Kádár Ágnes, Ördög Bettina, Puskás Nikoletta, Várnai-Vígh 
Adrienn  

EISZ Fórum - Compass képzés 08.10-11: Hoczopán Szabolcs 

EKK EISZ fórum 09.30, 10.15, 11.14.: Molnár Tamás, Hoczopán Szabolcs 

Etikai alapfogalmak 1-2. (BTK Filozófia Tanszék): Laczkó Sándor 

European Open Science Cloud on-boarding SZTE: Molnár Tamás 

Gondolazok Európa jövőjéről 10.15.: Henn Ilona 

Hungarian Research Data Alliance meetup (06. 29.): Molnár Tamás 

Hungarnet közgyűlés (09. 29.): Molnár Tamás 

Klasszikus mongol szövegolvasás (BTK Altajisztikai Tanszék): Kempf Béla 

Könyvtár- és informatikai alapismeretek (BAKÖ1, BALKÖ1-00001, XA0021_KönyvtInfAlap) 

Magyarországi Osztrák Könyvtárak éves találkozója, Budapest 02. 20-21.: Bogdány Edit 

Mongol nyelv (BTK Altajisztikai Tanszék): Kempf Béla 

Nemzeti Kiválóság Elismerési Rendszer (tájékoztató rendezvény): Balatoni Andrea 

Networkshop 2020 (Babus Csilla, Gombos Zsuzsanna, Kokas Károly, Laskay Krisztina, Nagy 
Gyula, Zeller Rozália) 

Research Data Management meetup (NKFIH-EKK HUNOR 03.18., 04.07., 06. 11., 06. 11., 08. 
07, 09. 15., 11. 25.): Molnár Tamás 

Szegedi uniós intézmények partnertalálkozója (Europe Direct Iroda (ÁJTK) 01.23.: Henn ilona 

SZTE ÁJTK IX. jogi kari könyvünnep 02.21.: Henn Ilona 

 
 



Publikációk, előadások 

Balla, Viktória Roxána; Szalóki, Szilvia; Kilencz, Tünde; Dalos, Vera Daniella; Németh, Roland; 
Csifcsák, Gábor: A novel experimental paradigm with improved ecological validity 
reveals robust action-associated enhancement of the N1 visual event-related 
potential in healthy adults BEHAVIOURAL BRAIN RESEARCH 379 Paper: v112353, 5 p. 
(2020) 

Dalos Vera Daniella, Szendi István: A zenés foglalkozások szerepe a pszichiátriai 
rehabilitációban. Közlésre elfogadva: PHP_20_67 

Dalos Vera Daniella; Szendi István: Role of music activities in psychiatric rehabilitation In: 
ORVOSKÉPZÉS XCV.: 1. Semmelweis Kiadó (2020) 148 p. p. 
semmelweis_kiado_pdf_1583242568.pdf . Paper: 7159, 148 p. ISSN: 0030-6037  

Dalos Vera Daniella: Role of music activities in psychiatric rehabilitation. PhD Scientific Days, 
2020.08.31-09.01.: IX. Eötvözet Konferencia, 2020.12.18-19.: Zenével a pszichiátriai 
rehabilitációban 

Daróczi Enikő (szerk.), Laczkó Sándor (szerk.): Az identitás. Szeged, Magyar Filozófiai 
Társaság, Státus Kiadó, Pro Philosophia Szegediensi Alapítvány (2020), 483 p. ISBN 
9786155727054  

Farkas Richárd, Sándor Ákos: Digitalizált tartalmaink közös keresője VuFind alapokon az SZTE 
Klebelsberg Könyvtárban. In: Tick, József; Kokas, Károly; Holl, András (szerk.). 
Networkshop 2020. Országos Online Konferencia. 2020. szeptember 2-4. Budapest, 
HUNGARNET Egyesület (2020) 140 p. pp. 22-32., 11 p. DOI: 10.31915/NWS.2020 

Fülöp Tiffany, Muzs Krisztina: Gondolatok a 2019-es Networkshop konferenciakötetről. In: 
KÖNYV KÖNYVTÁR KÖNYVTÁROS 29: 6 pp. 45-49., 5 p. (2020)  

Heller, Ágnes; Daróczi, Enikő (szerk.); Laczkó, Sándor (szerk.); Weiss, János (szerk.): Filozófiai 
lábjegyzetek. Szeged, Magyarország: Pro Philosophia Szegediensi Alapítvány, Magyar 
Filozófiai Társaság, Státus Kiadó (2020), 125 p. ISBN: 9786155727047  

Hoczopán Szabolcs (copyright szerk.) Géczi János: A rózsa labirintusa - Egy örök jelkép 
nyomában. Budapest, Athenaeum, 2020. 247. p., ISBN 978-963-293-947-6 

Jókay Etelka, Németh Tibor (Forráskiadás készítője): A mi kis Tapolcánk. SZÉLESVÍZ: PÁPA 
VÁROS FOLYÓIRATA: IRODALOM, KULTÚRA, ÉLET, TUDOMÁNY 7: 1 pp. 26-29., 4 p. 
(2020)  

Keszi Erika Zsuzsanna, Németh Tibor (Az interjút adta): Németh Tibor könyvtáros, 
helytörténet-kutató. KÖNYVTÁRVILÁG 8: 4 Paper: Portré (2020)  

Kokas Károly: A keresés és a kutatás a digitális szingularitás küszöbén. Előadás:  Az 
adatbőség zavarai: sajtótörténeti kutatások és a digitalizáció (online 
műhelykonferencia: A magyar irodalom politikai gazdaságtana; MTA-Lendület 
Kutatócsoport) 2020. május 18. 

Kokas, Károly, Sennyey, Pongrác: Digitális ökoszisztéma a könyvtárkatalógusból? Egy  
texas-i könyvtári kísérlet és tanulságai (Networkshop) 2020.szeptember 3. 

Kokas Károly: A keresés mint kutatás: úton a digitális teljesség felé...(A könyvtáros és a 
könyvtári rendszerek lehetőségei) (28. Országos Közművelődési Konferencia) Szeged, 
2020.09.22-23. 

https://portal.issn.org/resource/ISSN/0030-6037


Kokas Károly: Kalauz a modern könyvtárak világába: A könyvtárak új feladatai és 
megváltozott szerepük a XXI. század elején. Budapest, Akadémiai Kiadó (2020). ISBN 
9789634545736 

Laczkó Sándor: A butaság (Szócikk-esszé). TISZATÁJ: IRODALMI MŰVÉSZETI ÉS TÁRSADALMI 
FOLYÓIRAT 4: 4 pp. 78-81., 4 p. (2020)  

Laczkó Sándor: Nietzsche magyar utókora. (Kolozsvár, Babes-Bolyai Tudományegyetem, 
Filozófia Tanszék, március 9-10.)  

Maróthy Szilvia; Tubay Tiziano; (Kollaborációs közreműködő); Golden Dániel (Kollaborációs 
közreműködő); Kiss Margit (Kollaborációs közreműködő); Kokas Károly (Kollaborációs 
közreműködő); Péter Róbert (Kollaborációs közreműködő); Parádi Andrea 
(Kollaborációs közreműködő): Válogatott bibliográfia. Helikon Irodalomtudományi 
Szemle 66 : 1 pp. 113-121. , 9 p. (2020)  

Molnár Sándor: “A könyvtár házhoz jön” - Országos és helyi szövegarchívumok az online 
térben – előadás - 28. Országos Közművelődési Konferencia. Szeged, 2020. 
szeptember 22-23. 

Nagy Dóra, Nagy Gyula: Digitális gyűjteményépítés Omeka alapokon: egy lehetséges válasz a 
könyvtárak (helytörténeti) digitalizált anyagainak szolgáltatására. KÖNYVTÁRI 
FIGYELŐ 30: 3 pp. 456-468., 13 p. (2020)  

Nagy Gyula, Zeller Rozália: Tudománymetria egy tudományegyetemen. TUDOMÁNYOS ÉS 
MŰSZAKI TÁJÉKOZTATÁS 67: 4 pp. 214-223., 10 p. (2020)  

Nagy Gyula: Egy könyvtáros kalandozásai a neveléstudomány területén. In: Bíró, Zsuzsanna 
Hanna; Tóth, Tamás (szerk.) Témaválasztási dilemmák a neveléstudomány 
határterületein. Budapest, Wesley János Lelkészképző Főiskola (2020) pp. 64-75., 12 
p.  

Németh Tibor, Szabó Rita (Sajtó alá rendezte): Váli Mari visszaemlékezései. In: Szabó Rita; 
Tóth Kálmán (szerk.) Pápa Város Települési Értéktára. Pápa, Pápa Város 
Önkormányzata (2020) 117 p. pp. 66-67., 2 p.  

Németh Tibor: „Csak a gondola hiányzik...” Bevezető Jókay Etelka: A mi kis Tapolcánk című 
írásához. SZÉLESVÍZ: PÁPA VÁROS FOLYÓIRATA: IRODALOM, KULTÚRA, ÉLET, 
TUDOMÁNY 7: 1 pp. 25-26., 2 p. (2020)  

Németh Tibor: Bors Sándor kalandos útja a seriffségig, avagy mire is vitte a tamási ember a 
tengerentúlon? BAKONYTAMÁSI HÍRNÖK 17: 1 pp. 29-35., 7 p. (2020)  

Sennyey Pongrácz, Kokas Károly: Digitális ökoszisztéma a könyvtár katalógusból? Egy texas-i 
könyvtári kísérlet és tanulságai. In: Tick, József; Kokas, Károly; Holl, András (szerk.). 
Networkshop 2020. Országos Online Konferencia. 2020. szeptember 2-4. Budapest, 
HUNGARNET Egyesület (2020) 140 p. pp. 13-21., 9 p. DOI: 10.31915/NWS.2020.2 

Sövényházi János, Németh Tibor (Az interjút adta): Egy falu, amely jó kezekben van: 
Bakonytamási történetét mutatja be a közelmúltban megjelent helyismereti 
olvasókönyv. Veszprém Megyei Napló 76: 46 pp. 12-12., 1 p. (2020)  

Tasiné Csúcs Ildikó: Az egyetemisták és a szegedi revíziós tüntetések VERITAS 
Történetkutató Intézet és Levéltár, https://youtu.be/n78Hb5UcE9Q?t=6293 

https://youtu.be/n78Hb5UcE9Q?t=6293


Tasiné Csúcs Ildikó Mária: „Éppen Szent-Györgyinek nem volna szabad az ifjúság 
szervezkedésébe az ő személyiségénél fogva beavatkoznia” Az egyetemi és főiskolai 
ifjúsági szervezetek irányításának törvényi megváltozása Szent-Györgyi Albert szegedi 
rektori működésének hatására (2020). Trianon és a magyar felsőoktatás IV. 
konferencia. (Online konferencia) Veritas Történetkutató Intézet és Levéltár, valamint 
a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség, Budapest, 2020. december 8 - 9. 

Tasiné Csúcs Ildikó: Szent-Györgyi Albert politikai és közéleti tevékenysége 
Magyarországon. 296 p. Eszterházy Károly Egyetem Történelemtudományi Doktori 
Iskola, Romsics Ignác Disszertáció benyújtásának éve: 2019, Védés éve: 2020 
Megjelenés/Fokozatszerzés éve: 2020 DOI: 10.15773/EKE.2020.006 

Tasiné Csúcs Ildikó: Ki volt Ráth István és mi volt a szerepe Szent-Györgyi Albert 
emigrációjában? Létünk- társadalom-tudomány-kultúra Society Science Culture XLIX. 
évf., 2019/2. p. 149-158. 

Tasiné Csúcs Ildikó (Az interjút adta), Újszászi Ilona: "Izgalmas belátni a történelem kulisszái 
mögé"- véli a PhD értekezést író Szent-Györgyi-kutató könyvtáros: SZTE Könyves 
beszélgetések (2020). SZTE 2020 nyári virtuális könyvheti beszélgetés-sorozat, 
Szegedi Tudományegyetem, Szent-Györgyi Albert Emlékoldal. Szeged, 2020. június 
16. 

Tick József (szerk.); Kokas Károly (szerk.); Holl András (szerk.): Networkshop 2020. Országos 
Online Konferencia. 2020. szeptember 2-4. Budapest, HUNGARNET Egyesület (2020), 
140 p. ISBN 9786150103761 DOI: 10.31915/NWS.2020 

Várnai-Vígh Adrienn E.: Kühár Flóris (1893-1943) a i valláslélektan történetében - részlet a 
valláslélektan 1945 előtti történetéből. In: Tóth, Péter (szerk.) A magyar valláslélektan 
kezdetei. Szeged, Szegedi Tudományegyetem Vallástudományi Tanszék (2020) 155 p. 
pp. 79-147., 69 p. 

 

Szakmai közélet  

Csongrád Megyei Könyvtárosok Egyesülete (Sóti Lilla, vezetőségi tag) 

Digitális Bölcsészet -folyóirat szerkesztőség (Kokas Károly, tag) 

Egyetemi Könyvtárigazgatók Kollégiuma (Keveházi Katalin, alelnök) 

Egyházi Könyvtárosok Egyesülete: Farkas Kata (pártoló tag) 

EISZ Programtanács: Kokas Károly/Nagy Gyula 

FDSZ: Farkas Kata, az SZTE Klebelsberg Könyvtári Egysége gazdasági felelőse 

Hungarnet-elnökség (Kokas Károly, a könyvtári terület felelőse) 

Iskolakultúra folyóirat szerkesztőség (Nagy Gyula, tag) 

Magyar Elektronikus Könyvtár Egyesület (Kokas Károly, elnökségi tag) 

Magyar Filozófiai Társaság: Laczkó Sándor (főtitkár) 

Magyar Könyvtárosok Egyesülete Jogi Szekció: Henn Ilona (elnökségi tag) 

Magyar Könyvtárosok Egyesülete: Csengődi Erika, Godó-Perlaki Gabriella, Hódi Teréz, 
Kossuth Gabriella, Pallai Zsuzsanna, Várnai-Vígh Adrienn (tagok) 



Magyar Országos Közös Katalógus Egyesület (Keveházi Katalin, elnök) 

MATARKA Egyesület: Dobos Eszter (vezetőségi tag) 

MEK Egyesület -elnökség (Kokas Károly, tag 

MTMT Repozitórium Minősítő Bizottság: Molnár Tamás 

Networkshop Program Bizottság (Kokas Károly, tag) 

OSZK RDA munkacsoport: Gombos Zsuzsanna 

TMT Tanácsadó Testület (Kokas Károly, tag) 

 

Elismerés: 

Kokas Károly: Nagy Miklós-díj (Országgyűlési Könyvtár) 


